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Україна - найспекотніша в
Європі: яка погода буде 7
травня й куди прийдуть дощі
з грозами
12:04 06.05.2026 Ср

Невдовзі вітер місцями може бути небезпечним - досягати
штормових значень

2 хв

 ІРИНА КОСТЕНКО

На зміну майже літньому сонцю можуть прийти травневі грози (фото: Віталій Носач, РБК-
Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Сьогодні та завтра Україну можна вважати найспекотнішою
країною Європи. Проте "на горизонті" - чергові погодні зміни у
деяких областях.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на публікацію
метеоролога й синоптика Наталки Діденко у Facebook.

Читайте також: Врожай під загрозою: по яких рослинах
рекордні заморозки у квітні "вдарили" найбільше

Чого чекати від погоди в Україні 7 травня

Згідно з інформацією експерта, завтра (7 травня), в Україні "все
ще буде спекотно".

"Протягом дня +22+28 градусів", - уточнила Діденко.

Вона нагадала також, що "сьогодні та завтра Україна -
найспекотніша країна Європи".

При цьому 7 травня (у четвер) у західних областях України
ймовірні дощі з грозами.
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Прогноз погоди від Наталки Діденко (скриншот:
facebook.com/tala.didenko)

"На решті території - втримається суха погода", - додала
синоптик.

Вона повдіомила також, що завтра південно-західний вітер у
західних областях "буде сильним" і може навіть "досягати
штормових значень".

Виходячи з карти, оприлюденої на офіційному порталі
Українського гідрометеорологічного центру, температура
повітря вночі місцями може сягати позначки +15°С.

Прогноз погоди по Україні на 7 травня (скриншот: meteo.gov.ua)

Яка погода очікується у Києві

У Києві 7 травня, за інформацією Діденко, опадів не
передбачається.

Максимальна температура повітря вдень становите +25
градусів.

Тим часом південно-західний вітер - буде рвучким.

Графік прогнозу погоди по Києву від УкрГМЦ також свідчить
про те, що впродовж 7 травня опадів у столиці не буде.

Температура вночі становитиме близько +14°С.

При цьому пізніше впродовж тижня температурні показники у
столиці дещо знизяться. А з 8 травня місто ненадовго
"накриють" опади.

https://www.meteo.gov.ua/#PROG1


Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Гідрометцентр  Погода в Україні  Екологія  Погода в Києві

Наталка Диденко  Погода на день  Кліматолог  Метеоролог

Графік прогнозу погоди по Києву від УкрГМЦ (скриншот:
meteo.gov.ua)

"Надалі дощів з грозами побільшає, температура повітря
знизиться. Лише в східній частині ще залишиться дуже тепла
погода", - підсумувала спеціаліст.

Нагадаємо, раніше ми розповідали, як спеціалісти на
українських метеостанціях фіксують тривалість сонячного
сяйва та чому радять носити сонцезахисні окуляри навіть тоді,
коли на небі хмари.

Крім того, ми пояснювали, чи працюють насправді народні
прикмети про погоду і "прогноз бабака".

Читайте також, яким може бути травень в Україні в цілому.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
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Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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